
Cvičeńı 1

1. Nakreslete grafy následuj́ıćıch funkćı

a) y = 2x− 7,

b) y = −πx+ 3,

c) y = x2 − 2x+ 1,

d) y = −x2 + 2x− 4,

e) y = (x+ 1)3,

f) y = ex,

g) y = (1
3
)x,

h) y = − log x+ 1,

i) y = lnx− 3,

j) y = sin2x− 4,

k) y = | log x|,
l) y = log |x|,

m) y = | cos 1
2
|,

n) y = 3|x|.

2. Rozložte na součin (najděte kořeny)

a) 18xy2 − 21x2y,

b) 7r(5v − 3u) + 3u− 5v,

c) (0, 3− 4b)2 − 0, 09,

d) 5y4 − 40y3 + 80y2,

e) (3a− 1)2 − (2b− 5)2,

b) x2 − 121.

3. Řešte následuj́ıćı kvadratické rovnice

a) x2 − 5x+ 6 = 0,

b) −2x2 + 8x− 8 = 0,

c) x2 + 4 = 0,

d) 4
3
a2 − 16a− 144

3
= 0,

e) x2 − 18x+ 77 = 0,

f) x2 + 4x+ +5 = 0.
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Výsledky

1. Nakreslete grafy následuj́ıćıch funkćı Výsledky graf̊u budou doplněny
(problém MPost)

2. Rozložte na součin (najděte kořeny)

a) 3xy(6y − 7x) ,

b) (5v − 3u)(7r − 1),

c) (0, 6− 4b)(−4b),

d) 5y2(y − 4)2,

e) (3a+ 2b− 6)(3a− 2b+ 4),

b) (x− 11)(x+ 11).

3. Řešte následuj́ıćı kvadratické rovnice

a) (x− 2)(x− 3) = 0,

b) −2(x− 2)2 = 0,

c) (x− 2i)(x+ 2i) = 0 (v R nemá řešeńı),

d) 1
4
(x− 6)2 = 0,

e) (x− 7)(x− 11) = 0,

f) (x+ 2− i)(x+ 2 + i) = 0 (v R nemá řešeńı) .
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